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1. [3 banna] Yruel o u 3 ya0BACTBOPAIOT paBeHCTBAM

sin (2a + 453) + sin 2o = .

sin (2a + 23) = — T3
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Halianre Bee BosMoKHBIe 3HAYeHMs tE (v, €CJM H3BECTHO, UTO OH ONPEIEASH B 4TO STHX 3HATCHHI He
MeHbIIe TPEex.

2. [4 6anna] Pemnre cucremy vpasaenuii

dy — 2z = \/3xy — 2z — 3y + 2,
3z% + 3y? — 6z — 4y = 4.

3. [5 6annog] Pemmre nepasencrso

2 . , & ,
3logs(z°+62) | 6o > |z? + Grllog“ P

4. [5 6annos] OkpyzxkHocTH §) 1 W KacaloTes B Touke A BHYTPEHHAM 00pPa30M. Orpesok AB -~ anamerp
boabmeit okpy:xknocru 2, a xopaa BC okpyxkuocrn (2 kacaerca w B Touke D. Jlya AD nosropho
nepecekaet (1 B Touke F. IIpamas, npoxoagamas depes Touky F nepnenmukyispro BC', noBropHo
nepecekaet () B touke F. Haiianre pagnycel okpyxnocreii, yron AFE u niomaib TpeyroibHuKA
AEF, ecan ussecrno, yro C'D = 2, BD = %

5. [56annos] @ynkums f onpeesena Ha MHOKECTEE MOJOARTEILHBIX PAIMOHATBHBIX THcel. V3BecTHO,
4TO LI MI0OBIX YHced a n b U3 3TOro MHOXKecTBa Bbinouneno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] nna moboro npocroro wuceaa p ([x] obosnavaer nanGonbmee nenoe uucao, He
npesocxojsiee r). Haliure KonvecTBo nap HaTypajibHBIX umces (r;y) Ttakux, 4ro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

6. [5 bannoe| Haiiaure Bee naps uncesn (a;b) Takue, 9To HEPABEHCTBO

4r — 3
2r - 2

>axr+b> 8z — 34z + 30

BBLIOJICHO JLUIA BeeX & Ha npomexyrtke (1;3].

-1

[6 6annoe| Tana nupamuia PQRS, sepmnna P KOTOpO# 1eKUT HA 0/IHOT cepe ¢ cepeJIMHAME BCEX

eé pebep, kpome pebpa PQ. N3sectno, yto QR =2, QS =1, PS = V2. Haiigure juminy pebpa RS.
P i . ?

Kakoit nanMennmuit pajinye Moxer nmeth cepa, onncanHas 0K0JI0 JanHoil THpaMujib’

© MOTH, 2022



QEJEPAJTBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30BATE/IbLHOE YYPEXKIEHHE BbICUHIEIO

i «MOCKOBCKHH ®H3NKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT LI DP

(HALMOHAJIbHBIA HCCJIETOBATEJIBCKHM

YHHUBEPCHTET)» (3amosnuseTcs cekperapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

N7

SiNLar16) == 4 _ S/‘ﬂ(2a+ vE)+sima==¢ .,
17 | 7%
sin(Lat98)dsi020> 24)1 Lotydsis (os2a#ba =
L ']

2sin(®ins16)cos 16==f (Wg-_-%’
I 17
=>4 (116~ %
0

sin(1as26) = —1
T
5I\ﬂzﬂ,[0§2(?4—§/'nlpcogza:~%

Y cops F

Sinon 4 +1 COfz 0= ~L<=>Ysinla+0s2a=~/
L ﬂ-ﬂ;ﬁ.%% Z0 #‘ > Usin
N4 - 40570 L= USIn1p-cOSI0H~1.
51 = #@

164" Y5In20+CH20=~N
J4I 00 L0504 0505/ 0= ~5ID 01050
d5INQ (050 ==2538 2(0s° 0
Y £ 05h= 0 /Y hace Yralimbyn :}W@W
f5In0= —~2 CO0, <>EY A= ——_(;L

[0 4epHOBHK N uncToBHK Crtpanuna Ne _f
bKO YHCTOBH

(TlocTaBbTe rajiodKy B HYKHOM T1071€) (HymepoBats TON

KH)



2 by
Ys/nrg— c0s24=-7,
U
F5100.Cosa—(cosa~sin'a) = —sina~cosa,
J
{5110 Cos0 = ~25]D%A
Cllh SIna=0,Mp bya= 04
el 5 Ih 0.
£1¢ 0506 ~25in0

égau-z

Jx HE MLIBHE 3, I Gt 71t
MWW/@W ‘

00 geproBuk [V uncroBuk CTpaHHHa N _2
(IMocTasbTe ranouky B Hy)KHOM moE) (Hymepos



DOEJEPA/TBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/JIbHOE YUYPE/KJIEHHE BbICIHIETO

MPTHN .
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

g E Sisiasion HINUDP
(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIETTOBATEILCKHI L

VHHBEPCHTET)» (3amosHseTCsA ceKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA
N
3yax="! /20y e
IxNBYim gx= 1Y =Yy

I
(3)-10) "= sxcy-ix-gy+2 (D
Ixti3yt-bx-4¥=4. (9.

98 y*- Mxy 1Yz 2= IX 342,

9)/ 7%%)/%])/ toxttox—-2=0
D= (0x-9*t iois
Yo = L5 3 /M~9/ 7f><“~34££*9 :[1)(7&3[

/@M WWW@

><2+3/¢5x-—) -6x- W 1§x-2) =t
2 - -6 X-16 =
9K +§(é€>{ iy&ﬂ_}) bX “3’)(71'—??'
2
+46)-16 X¥4-6x - =¢
x“(3444) Lo XHy-6x - L5 x +4

[0 uepHOBUK (M YHCTOBHMK CTdeHua N 3
(TlocTaBbTe rajJouKy B HyXKHOM 110/1€) (Hymepos KH)



(3 L) .
X3 it )~ =0

(3249

b i =
T e ek 0 ~zf>w%wmmaa%ﬂ

X“—%.Q Xﬁ'ﬁﬁ)/ ‘W ~gygpum, m & 3Y-1X20,
Jyemadsi )Azx%}{/zW

3><?+3(_3{>( «%{) — 4 X~ ‘//-31)(%}{)—2

l
2 z _bx-4x-4=¢
e e R o
2 2 -4 —h = ~4
3¢ +_§=X +_§z><+j§_ 6 x 7‘/5« é[ 4

xz(gffg_) -X(év‘.Z.) -5=0

70 x & %Dx -4=0
IR et SRR
Ao 77 V70,
i X

\ /th )/-7.)((0

71/;0)’ f ”ﬁtﬁ z#

sz/zx»
Umben, (2;0) ; (12770, 12 27%).

[J uepHOBHK YHCTOBHUK Ctpanuna Ne (|
(IMocTaBbTe ranoyky B HYKHOM I0IE) (HymepoBaTh TOIBKO YHCTOBHKH )



PEJEPAJIBHOE N'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YYPEXK/IAEHHE BbICIHETIO

MPTHN
o «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT

5 : : HINDP
(HAIIHOHATbHBIH HCCJIETOBATEIBCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anoaHsAeTCs CeKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

N3
3 1B 6> [t 69 5xh

I

01199, Y &x |
({///09‘,9 41X )‘77"61\/ ?«/)(27‘-6){//%5—-)(1

< Y6 x50 (1 noy Lotpgpins)
0

(x46y 93 6x2 (X 6x) 35
X4 6X> O

1

{ (xt6x) g (x 4 oy)/"”fé ~(xX*46X)

. éjz@qt_ ‘8/099, t <y /Ogg‘%;\/ogq € ’ /6395f3 log, ¢

20 t>0

O uepHoBuk M umcTOBHK Crpannua Ne/

(ITocTaBbTe rajlouKy B HYKHOM I1071€) (HymepoBaThb TOJIBKO YHCTOBHKH)



ts0 AT .50, gy = 76

R g

0 <xitbx<76
/ﬂ,

X(X+6) >0
< +6x~16<0.

{ &(}(%5)#>0. g —— g T >X
i

(g (x-1)€ 0. R

xﬂé(ﬂ@/ﬁ?(-o‘j' @6)0( lf’v%j
g/ Xef-&, 2],

ﬁﬂ&mi [‘06"5) 0(0j 2o

O weproBuk 7 umcroBuk Crpanmma Ne 4
bKO YHCTOBHKH

(TTocTaskTe ranovKy B HYKHOM MoJIe ) (Hymeposats Toa )



DEJEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/JIEHHE BbICUIETIO

MPDTHN
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTUTYT

KO-TEXH HCT LLIHDP
(HALIHOHA.TbHBIH HCCUIEJJOBATE ILCKHH

YHHBEPCHTET)» (3amonHseTca cekpeTapém)

INIMCbMEHHAS PABOTA

/W
uonne: g

) LIl Ul EF
< BLA=30) v dnueiy
mﬁ@ /T ﬂ
___) —_
LA =>8) ZC* 4=
[ D- =7, p(:2.5“~—>m,/m£[p

%WWW%W%

—-—>_¥ﬁ/¢1 £ => PA-= -7437»_5‘*
i

[0 uepHoBuk N umcTOBHK CTpaHHuaN ;L
(TlocTaBbTe TANOUKY B HYKHOM I10J1€) (Hymepos: KH)



<ELD=9p" = E)%= Lo*=L D= §=2£/ =7
£l F- ﬂ.Z[:-ogg-zg.ZF =>Z/:=_2_(-/z-_.
—.:;z?/:’_i#z-ﬁ.ﬁ = Kp=14.

Af; if‘-——) Qw’ﬁjg;‘l ey

5,n¢/4/f£- gzg Vi3 (f@ vf_ s (3) 3fa 2

=pc AFE -_a/fés/n(i) :

AFSERTAY );J_ 1391 13(311- /)=
y (36)=2AF = ﬂ 6—-’3’f

5(/4/%) EAAP- n/?/ﬂ) ef 1523 >
@n&m <AFL= Wcﬁpﬂ_i, (AFE) 7; vz

/Q = ?3 /?w"’/
er Lo

O YCPHOBHK m YHUCTOBHK CTpaHHL[a N (f
(MocTaBbTe ranovuKky B HYKHOM Moe) (Hymepos KH)



HHHHHHHHHHHH

ThH( ABTOHOMHOE
A30BATE BbICIHETO
e «MOCKOBCKHH tDH?.HI:O—"I I-_:\HH‘{I-_CI\HH H.li('I;HT) T LLIUDP
(HAILLK ] ThCKHH

1OHAJTbHBII HCCJIETOBATE.
YHHBEPCHTET)» (3amoyIHAETCA CEKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

EN
0‘%@%& "m0 ()= 0, Mk Ylfa 7))z ﬁ/}%ﬁ‘q} =110
J/W {(j)’ "ﬁﬂ , T }7’*1((}4’7{?7/ =0s
WW X/ZO,//LO o )ﬂ[CZ )40@7{%)—-@/#0@

ﬁ"x)éﬂ O }amﬂzmm Lt

%WJ f%}#@/ ek
%

¥y %zﬁé 7[(,(—% (15t w%

HPI=L )= (=0 4Y=0, 1151 19 1 ry

Ht13)=3, %(m) g 1), H23)-5,M,
Ve g <0 <23, vy Hn)=0
T%n /”f Eue /5’/7'7 =>(1)> P/d?* ~ =0 =>
(1= 25 I pAT Yo p 1J)>0,
In 340 27 wied=(3, 4 69,13 76,244
@

F [ ]
0%, o0 (1) 1.
WWMW by 152935 41

s 10dn. yoinsin L
7.9 sﬂ't S wwtid={ 570,75, 20, W3, 1427) -
ClUL8,

O uyepHoBuk [V YHCTOBHK CTpaHHua N Q

(ITocTaBbTE raJlOYKY B HYKHOM [10J1€) (Hymepos

Ki)



SUGHIMUp. 350< 23,70 T{0)=2,
Nlites it poyplee. camé by Ssass st 11,

5\;.24‘7.3/1/#?,20'7.?&2/ /7.24’«3 !

Sl weei—( 26, 74 23-% 1Y%,
Wz@ 351 <22, 7 1{1)= 3,

Kecooman Jauomim, o (yogycuue 1o WL piy
meﬁzjaf, 238, > Jd MY 73 L 26.

~56 M K26)= 2

~\VOU. TUALL, ’
i 3<n<LF, Wﬂ%{ﬂ):‘/ "‘M ’(m7gl//j// _

o mouutt, v T0)=5- oo (28
//@WW bz i om A3 v ”MW’W
Sipyn ¢ pubiii Tl Gy ko iy
2 7 2 2
o 1a-6 wngason ngpr ~ € 35— - LA4S
CEJE—C}zzg.zy__@?i_pz._z@.z‘-/-/z-
28000 ~95—27—8"= 300~ /=228,

Unbom; 225,

[J yepnoBuk [0 4MCTOBMK Crpannua Ne 40
DIIBKO YHCTOBHKH )

(IMocTasbTe ranouky B HYKHOM Hoje) (Hymeposats Tc



®EIEPAJIBHOE N'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXKJIEHHE BbICIIETO

-~ MOCKOBCKHIl ®M3HKO-TEXHHYECKHI HHCTUTYT

. : HINDP
(HALHOHAJIbHBII HCCIIELOBATEILCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anoHsgeTcd cexpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

N
0y
m&’ //[7/41 ’—ﬁ: ‘{///f/

A4, ///7(,/;/6///25;,%‘;//;,45,”?,4{.

A

/m OYOn Y0 it o
Wmmw
/ﬂ)%yﬂr

W’)M /f/ /ﬁ/lq-
WWW

O uepnosuk M 4HCTOBHK CmaHHua N [{
Iys

(TlocTaBbTe rajouKy B HY/KHOM T10JI€) ( KH)



si(2041P)~ =7 ¢
Za
S b 8) ysinta==2.,
G

SINL L0528+ sipLbc ogza

g TR s P Rm =3

Sin (raty ) +sinp9S 1 _Z,Qi??gﬂ-& CUSMW*?&:

- T
L si0tane) ¢oszf= -2
%.
¢ 0s2 8=
¢ 05l fP=~J

7@ 77~

C0s16=4__
B o~ H@-—}-’] 10 — V5

241 Wi@ g SinCwng)s =L

Urr
Jﬂe SIMECOLE +cosop4in®==1
Lo §f s
107[‘1 SInlL d—ﬁ%lﬂT{ =~
24

3(2 ﬂfﬂ 2(f/-—17f}- % T
Citg 47/\0~a¢~7/5 =1 Vs v
W—- 2 Vi~ ~11)0) ~2(11 1 -3(2-,z%o) +

[J yepHoBuk  [J 4YHCTOBHK Crpanuna Ne
(ITocraBbTe ranoyky B Hy;KHOM I10JI€) (HymepoBaThk TOIBKO YHCTOBHKH )



f /quj_ + /03‘/5\> -'é /V {,_f

ﬂ ‘6/°9q3(,[
_2‘_/}){;1> O x A -;/ X { 2X7300 T ¢l td fj>7f
- AN
P 8 AN
10943('7 t/OQ,’Z -'6 | "é-?“'g,,
ki
-é/ogiﬂﬁ/vgﬂﬁé{ '/}>fﬁ

' f(zf{""f” ‘({/@‘34 {)> 0

g tapde 5y

12244 2+

IK-1 > YX~1)

by i 00%1“9?X490<61K+b.

Bt 395430 -ax-hH<0,
Bl X)Z“%ﬁ 6)((}’;(1-)((3(/7‘4/% 0-h< 6-

/j Klféz/p?g ,L 7/@”“)"52(30 b ﬂ(g(&@/)
Y 6x) 03.,_()( +6}°5(,<‘.> ,(“ : —\/
9%@4 3440)=8604324 m

/ot 16
”HCL-!—"(/BM) “060r30h = Yy /’
{_} {_/"3:,3 {'/"Bﬂ )./
4+/oqq1{:“9w"f>/waf?/f3‘i+a)-960+326P//V _;:: 1
-—4 4_{..,
™ )(' L()(-v;)

O ‘{epHOBHK [0 YHUCTOBHK CTpaHHHa No
(TToc € raJlouKy B HY’KHOM [10JI¢) (HymepoBaThb TOIBKO HYHC “TOBHKH)



_F( )>0 ﬁ-f 20, 11)=2, 7‘(’&3)25;_
£2)- ﬁg) Té@’/ﬁﬁﬁ/ {% S Amd 4y

3 4,
)21y 14(76’)2{(13) 4 =7, {m) y
™ yepHoBHK [ uMCTOBHK CTpaHMuaN

(ITocTaBbTe rallo4yKy B HY/KHOM 11071€) (H 1EPOB OBHKH)



DOEJEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbBHOE YYPEXK/JIEHHE BBICIIETO

- «MOCKOBCKHA ®H3IHKO-TEXHHYECKHH HHCTUTYT

HALMOHAIbHbI NCCJIEOBATE. ILCKHI e
o C VHMBEPCUTET) (3anoHsieTcs cekperapém)
ITMCBMEHHASA PABOTA
N7,
sin(1a+28)= - Sin(10t48)+sihig~ —___,;P .
11 7+

s,n[z(a, £2 é’/ WlG129) co;(aw!) Y00 | 200 -

251 @+ 28) Cos(hy28) FsTN(B)¥/v): L I
Sin(0+426) Co5(0428) + @]COK/(A} _L 9__‘
(S/ﬁa[&‘?*}{())’aﬁ/mﬁ’) 0@ (05 6~ >!n0\$m18) 1\3;#

3

Sina, cos o (C0526)} SMLMosz s/nw’ %cosio»s,nwmm?

3 )/-ZX:7/?5()/~2)(-—3/%4 0% 3 3
343 )/ - 6X-~ f// 2

(3}4»0 2xy - 1% 2)/%2_3&3 ~Z “

Xt = »ax‘z)/m m/
&7 szﬁy-z 0.

9x 43yt 6)<~£//

0 gz
f?Z ’L{?( i
3 Pz
\3
20410t #
BJ yepHoBUK  [J 4YHCTOBHK CTpaHHLId N

(ITocTaBbTe rajlovuKy B HYKHOM [10.1€) (Hymeposats BKO YHCTOBHKH)



2(3y-1x)"= 6x y~Yx- by 14

Sty ~bx =y 4 (6xy- Y-6y 1Y) = ¥4 2(3)-2%)"
9><2*H)/1-—/0X~/0)/n:+5></y: 2(5)/-—2,\/)7‘

2)/3)/- 2X:’I&y :zx-3y7L2

Sty 6x-yy =9,

3y —6X 7‘@/2-6//3[/):0. )/; ;31)2_32_
I=s6-1aly 0= T
?{‘-96)/27"%?)/“]'%?'—' /\T‘\
36y Eydy +97 = '
~72(2 /24« )=

—10[ 3y +)()=%)
4lr

Sy dnr
3 SN s
(Fy-2X)"=ax = Y R, t‘id

= sy M =1xy YL (ox- o,
ayl=76xy 13 y Hix 41x-2=0

8 Y Y(15x=3) +ixHhax=21=0.

I (18x-3)% 936 I 1x-2)=

220~ B0X 19 — 799X %7, 472 =
$rxt —160x £871= il

O YEPHOBHK |:| YHUCTOBHK CTpaHHL[a NQ
) 0 YHCTOBHKH)

(TTocTaBbTe ranoyky B HY/KHOM I107IE) (HymepoBath TONBK



